

Estado de Mato Grosso

Câmara Municipal de PoconéPraça da Matriz, N° 344 Fone: 65-3345-1519 CEP 78.175-000 Poconé-MT
CNPJ n° 36.910.461/0001-49

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2021

Sumário

PROCESSO LICITATÓRIO № 005/2021	2
PREGÃO PRESENCIAL № 002/2021	2
ANEXO III	3
MODELO DE PROPOSTA DE PREÇO	3
ANEXO VII	
Minuta do Contrato Administrativo	4



Estado de Mato Grosso Câmara Municipal de Poconé

Praça da Matriz, N° 344 Fone: 65-3345-1519 CEP 78.175-000 Poconé-MT CNPJ n° 36.910.461/0001-49

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 005/2021 PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2021

1. PREÂMBULO

- **1.1.** A Câmara Municipal de Poconé, devidamente inscrita no CNPJ/MF nº 36.910.461/0001-49, através do **PREGOEIRO**, designado pela Portaria nº 012/2021, de 15/01/2021, torna público, para conhecimento de todos os interessados, a retificação do presente Edital de Licitação.
- **1.2.** O **Credenciamento** das empresas participantes será realizado **das 08h00m às 10h00m do dia 29 de junho de 2021**, e os envelopes contendo a proposta de preços e os documentos de habilitação definidos neste edital e seus anexos, deverão ser entregues ao pregoeiro até às **10h00m da mesma data**, na sede da Câmara Municipal de Poconé sito a Praça da Matriz 344, Bairro Centro, Poconé Mato Grosso, CEP 78.175-000.
- **1.3.** Os interessados deverão acompanhar todas as alterações que possam ocorrer no edital através dos sites: https://www.camarapocone.com.br; https://www.pocone.mt.leg.br.

(...)

9. DA HABILITAÇÃO

(...)

9.5. Certificado de Qualificação Técnica, fornecido pelo CENP - Conselho Executivo das Normas Padrão, que rege a atividade publicitária.



Estado de Mato Grosso Câmara Municipal de Poconé Praça da Matriz, N° 344 Fone: 65-3345-1519 CEP 78.175-000 Poconé-MT

CNPJ n° 36.910.461/0001-49

ANEXO III

MODELO DE PROPOSTA DE PREÇO

(Papel timbrado da empresa)

Sessão Pública:	
Local:	
Nome de Fantasia:	
Razão Social:	
CNPJ:	
Optante pelo SIMPLE	S? (Sim/Não)
Endereço:	
Bairro:	Cidade:
CEP:	E-MAIL:
Telefone:	
Banco	Conta Bancária:
Agência:	
	o de agência de publicidade e propaganda visando a
_ ,	de distribuição de mídia produzida pela Câmara Municipal
de Poconé – MT.	oforto a decorate de
_	oferta o desconto de
sobre o Desconto Pad	
* A empresa	que estão inclusas no valor cotado todas as
despesas sobre o objet	o licitado (impostos, taxas, seguros, etc.).
* Validade da Proposta	: 60 (sessenta) dias.
Data e Local.	
Carim	bo da empresa/Assinatura do responsável



Estado de Mato Grosso Câmara Municipal de Poconé

Praça da Matriz, N° 344 Fone: 65-3345-1519 CEP 78.175-000 Poconé-MT CNPJ n° 36.910.461/0001-49

ANEXO VII

Minuta do Contrato Administrativo

CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº
000/2021, QUE ENTRE SI CELEBRAM A CÂMARA
MUNICIPAL DE POCONÉ - MT E A EMPRESA
, PARA OS FINS QUE ESPECIFICA.
()
CLÁUSULA QUINTA – DO PREÇO E CONDIÇÕES DE PAGAMENTO
()

b) remuneração da Agência de Publicidade de Propaganda Contratada que se refere ao desconto padrão, deduzido o desconto licitado de 80%.

Ficam inalterados as demais condições editalícia e contratuais previstas no presente certame licitatório.

Poconé-MT, 16 de junho de 2021.

Rodrigo Jacks Silva Nunes

Pregoeiro